

# Skoledistrikt Øst

## Referat af skolebestyrelsesmøde

Onsdag d. 29. august 2018 kl. 19-2130. Afdeling Abildvej

Punkt	Indhold
1. Introduktion	<p>Kort introduktion af den nye bestyrelses medlemmer</p> <p><b>Følgende deltog i mødet:</b></p> <p><i>Jan Brønnum Sørensen (Formand)</i></p> <p><i>Ninna Hansen (Næstformand)</i></p> <p><i>Charlotte Bang Pedersen</i></p> <p><i>Claus Holm Hansen</i></p> <p><i>Dorthe Hvolbæk Holst Jensen</i></p> <p><i>Sebastian Christensen, elevrepræsentant.</i></p> <p><i>Torben Arendrup</i></p> <p><i>Kasper Seiersen Conradsen</i></p> <p><i>Dorthe Normann Andersen (Nordstjernen skoleafdeling)</i></p> <p><i>Ena Merete Hansen (Frydenstrand skoleafdeling)</i></p> <p><i>Anette Nedermark Jensen, distriktsleder</i></p> <p><i>Birgitte Hansen, afdelingsleder</i></p> <p><i>Karina Thaarup Egebak</i></p> <p><i>Afbud fra; Kristine Lyngshede</i></p>
2. Bestyrelses opgaver	<p>Kort gennemgang af, hvilke opgaver en skolebestyrelse skal og kan arbejde med. (Jan)</p> <p><b>Jan gennemgik bestyrelsens opgaver.</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>• <i>Afholde bestyrelsesmøder og deltage i dialogmøder</i></li><li>• <i>"Her og nu" om sager af generel karakter – ris/ros – hvad rører sig?</i></li><li>• <i>Udarbejde principper for skolen.</i></li><li>• <i>Hørings svar til det politiske niveau.</i></li></ul>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <i>Forældrerepræsentant fra bestyrelsen deltager i ansættelsesudvalg.</i></li> <li>• <i>Skolebestyrelsen godkender skolens fordeling af budget.</i></li> </ul> <p><b>Dialogmøde den 9. oktober fra kl. 19.00 – 22.00 på Strandby skole.</b></p>
3. Skolens opbygning og økonomi	<p>Kort gennemgang af skolens afdelinger og overordnet om skolens økonomi. (Anette)  <i>Budget på 114 millioner – Vi har to skoleafdelinger og specialafdelingerne får særskilt budget</i>  <i>Nordstjerne skoleafdeling har specialafdelinger for elever med generelle indlæringsvanskeligheder(40 børn) og med kontaktvanskeligheder K (40) og KS(12).</i>  <i>Frydenstrand skoleafdeling har specialklasser for børn med svære generelle indlæringsvanskeligheder(ca. 40) og strukturklasserne for børn med svær ADHD(90-100)</i>  <i>Talentsportklasser 3 klasser fra 7.- 9. årgang på Buhlsvej</i>  <i>Der er SFO til almen og til alle specialafdelingerne.</i></p>
4. Årets møder	<p>Beslutning om tidspunkt og datoer for mødeafholdelse.  Forslag til datoer:  29/8 (ons) Abildvej, 27/9 (tors) Nordstjernen  23/10 (tirs) Buhlsvej, 12/11 (man) Nordstjernen  5/12 (ons) Abildvej, 10/1 (tors) Nordstjernen  11/2 (man) Buhlsvej, 12/3 (tirs) Nordstjernen  10/4 (ons) Abildvej, 9/5 (tors) Nordstjernen  10/6 (man) Buhlsvej</p> <p><i>Datoerne for skolebestyrelsesmøderne er godkendt.</i>  <i>Tidspunkt er fra kl. 19.00 – 21.30.</i></p>
5. Årshjul og temaer	<p>Sep: Budgetopfølgning  Sep: Inden dialogmøde  Sep/Okt: Tema om rul og aldersintegreret undervisning  Nov/Dec: Budget  Nov: Inden dialogmøde  Jan: Tema om inklusion med pædagogisk fokus  Feb: Regnskabsafslutning  Feb: Elevtal og klasseoptimering  Maj: Budgetopfølgning  Maj: Årsberetning  <i>Yderligere temaer, talentsportklassen – modtagercentret – trivselsundersøgelserne- kommunikation -</i></p>
6. Forretningsorden	<p>Beslutning om forretningsorden for skolebestyrelsen.  Forslag er vedhæftet.  <i>Forretningsorden er vedtaget med den ændring, at 1. suppleanten kan vælge at deltage i møderne.</i>  <i>Der må gerne deltage 3 elevrepræsentanter fra hver skoleafdeling– der er kun 1 fra hver skoleafdeling, der har stemmeret.</i></p>

7. Her og nu	<p>Ledelse, Elever, Personale, Forældre</p> <p><i>Ledelsen;</i>  <i>Anette fortæller, at opstarten har været god.</i>  <i>Per Nielsen er ansat som afdelingsleder på Frydenstrand skoleafdeling fra 1. august.</i>  <i>Tanja Munk er ansat som afdelingsleder på Nordstjerne skoleafdeling fra 1. september.</i></p> <p><i>Elevrepræsentant;</i>  <i>Sebastian – der var ikke noget eleverne ville have med.</i></p> <p><i>Medarbejderne;</i>  <i>Ena; 4. årgang deltager i Ultra Bit – de lærer at programmere computere. I kan se noget om det på <a href="http://ultra.bit.dk">ultra.bit.dk</a> .</i>  <i>Dorthe; Vi er optaget af "elevløft", men ingen af os har fået midler i den forbindelse. Eleverne har flyttet sig, men ikke nok.</i>  <i>Vi arbejder på tværs af afdelingerne med at øge elevernes erhvervsvalgbare kompetence. Vi afventer politikernes udspil omkring praktiske fag i skolen.</i></p> <p><i>Forældre;</i>  <i>Carina; dejligt, at der allerede er indkaldt til forældremøder.</i>  <i>En forældre undrer sig over, at en 3. kl. elev har flere timer end en 6. kl. Det skyldes, at man på 3. årgang ikke kan omlægge understøttende undervisning til to voksen ordning. Dette sker fra 4. årgang og opad, hvorved elevernes skoledag afkortes.</i>  <i>Charlotte; har undret sig over forældreintra. Alt kommer på klassens forside og det mindsker overblikket og vigtige informationer fra personalet drukner. Anette tager initiativ til at det drøftes i medudvalget.</i>  <i>Dorthe; Talentsportsklasserne fungerer godt – eleverne er engageret og glade. De er gode til at samarbejde.</i>  <i>Ninna; Har et ønske om at klyngerne får et køleskab. Må forældre sætte et køleskab op? Der er erfaring med, at køleskabene ikke bliver gjort rene, og derfor må der ikke stilles køleskab op.</i></p>
8. Trivselsudvalg	<p>Valg af forælderrepræsentant(er) til skolens trivselsudvalg.  Claus, Ninna og Charlotte deltager i trivselsudvalget.</p>
9. Talentklasser	<p>Info om talentklasser og sponsorer (Anette og Dorthe J.)  <i>Styregruppen har søgt sponsorer med det formål at skaffe sportstøj til talentsportsklasserne. Der arbejdes på at etablere et ambassadørkorps i de forskellige sportsklubber, så de kan oplyse børnene om mulighederne for talentsportklasser. Der er penge til ca. 20 ambassadører lige nu.</i></p>
10. Samarbejde med andre bestyrelser	<p>Orientering og debat om samarbejde med de øvrige bestyrelser for skoler og dagtilbud om politisk indflydelse. (Jan)  Formål med samarbejdet mellem bestyrelserne er at påvirke de processer der er i gang på det politiske niveau. Jan orienterer resten af bestyrelsen.</p>
11. Rullede skolestart	<p>Kort indledning om emnet, som er tema på næste møde.</p>
12. Næste møde	
13. Evt.	<p><i>Dorthe: Vi har mange børn, der kommer for tidligt. Vi har mange om eftermiddagen også – uden tilsyn.</i></p>

14. Print og underskrift

Print senest kl. 21.25.